

# 普洱学院党的群众路线教育实践活动

## 工作简报

第二十二期

学院教育实践活动领导小组办公室编

2013年10月16日

### 于千千副院长深入各院系、中心进行调研

为进一步加强我院学科专业和师资队伍的建设，进一步明确“改革创新、科学发展、提升内涵、特色强校、服务至上”的办学理念，于千千副院长于2013年9月24日至2013年10月9日，在教务处和科技处相关人员的陪同下，深入学院各院系、中心进行了调研。



在调研过程中，于千千副院长就教学管理、学科专业建设、科研制度建设、师资队伍建设、教学网络资源建设等方面问题广泛征求各院系、中心教师们的意见和建议。各院系、中心教师结合自身学科专业特点和工作实际情况纷纷敞开心扉，畅所欲言，在教学管理上，要根据各院系、中心的具体情况合理规范教师课时系数和学生人数的比例，充分发挥教师上课的积极性；在学科专业建设上，要调整优化学科专业结构，扩宽教师在学科专业发展上的教学和科研平台；在科研

制度建设上，要全面强化科研意识，为教师搭建科研、教学交流平台，建立公平、公正的评审制度；在师资队伍建设上，要加强各院系、中心人才选拔和储备的自主权，充分发挥各院系、中心的教师的特色优势；在教学网络资源建设上，要强化学生选课系统，增加图书馆电子文献资源。此外，在多媒体教室问题上、开展相关系列知识讲座问题上、教育教学实训实践基地建设等问题上，各院系、中心教师们都提出了中肯的意见和建议。

于千千副院长认真倾听了各院系、中心老师们的意见和建议，对老师们结合学院升本后各院系、中心的教学管理和学科建设中存在的问题建言献策表示感谢，并对各院系、中心今后教学和科研的工作存在的问题和困难给出了建设性的指导意见。他指出，老师们提出的建议和意见，对学校的教学、科研发展建设有很大的帮助，对于一些基础性的问题，能整改的一定会及时整改；对于需要一定时间整改的问题，会整理出时间表，按时整改；对于暂时无法整改的，一定会向学院党委部门通报情况，说明原因，尽力整改。他强调，学院今后的发展靠的是全体教师的共同努力，在面对困难时，要有齐心协力，肩并肩共同解决困难的勇气，相信通过全体教师的共同奋斗努力，学院的明天发展的会更加美好！